

BENTMARADÓS HÉTVÉGE – 9T

SZEGED, 2023. november 10-12.

Péntek:

A 8-9. órában angol nyelvi előkészítőt tartottak tanáraink, hiszen az osztály nagyrésze hamarosan szerencsét próbál a nyelvvizsgával. Ezután a fiúk átköltöztek a Mátyás koliba. Délután 5 órától egy kis szabadidő vette kezdetét, ahol mindenki azt csinált, amit szeretett volna. A vacsorát a Pozsonyin fogyasztottuk el, ami nem más volt, mint rántott husi kukoricás rizzsel. Ezt követően visszamentünk a szállásra, mindenki elment fürdeni és lefeküdt aludni.

Szombat:

Reggel korán keltünk, mert az úticélunk Szeged volt ezen a napon. Az út eléggé hosszúnak tűnt, néhányan el is szundikáltak ez idő alatt.

Útközben megálltunk Jászapátin, ahol nevelőtanáraink és kedves buszsofőrünk Krisztián bácsi elfogyasztott egy felfrissítő kávé. Majd megkaptuk a reggelinket, ami croissant volt kakaóval, emellett kaptunk egy kis nassolni valót az útra, Belvita kekszet, müzlit és vitaminokkal teli banánt.



Szegedre érve megálltunk egy parkolóban, majd elindultunk ebédelni. Átsétálva a belvárosi hídon megérkeztünk a Tündér Konyhába, ahol ketten osztoztunk egy megpakolt díztálon.



Az ebéd elfogyasztása után visszasétáltunk a buszhoz, majd elmentünk a Móra Ferenc Múzeumhoz, ahol egy tárlatvezető bemutatta nekünk a „Kínai Agyagkatonák” és „Az Ókori Kína Kincsei” nevezetű kiállítást.



Az idegenvezetés végeztével átsétáltunk a Vár Múzeumba, ahol egy interaktív foglalkozáson vettünk részt négy fős csapatokban. A feladatok elvégzése után minden sikeres csapat kapott egy oklevelet és



egy hűtőmágnest.

Ezután elfoglaltuk a szállást, ahol az összes fiú egy szobában, míg a lányok két szobában helyezkedtek el. A

lepakolás után elmentünk egy halászcserdába, ahol megkóstolhattuk a híres szögedi halászlévet és mellé ízletes túrócsuszát kaptunk.



A vacsora után elsétáltunk a Dóm-hoz, ahol az osztály néhány tagja felült az óriáskerékre, míg nevelőtanáraink volt neumann-os csemetéjeikkel beszélgettek. Majd készítettünk egy csoportképet a Dóm előtt és visszaindultunk a szállásra.

Vasárnap:

Az ébresztő után összepakoltunk, majd elindultunk Kecskemétre. A reggelinket útközben fogyasztottuk el. Odaérve a Leskowsky Hangszergyűjteménnyel ismerkedhettünk, pár hangszert mi magunk is kiprobálhattunk közülük.



Ezt követően megnéztünk egy kiállítást a Cifra Palotában, emellett a palota történetét is elmesélték a csoportnak.



Később elmentünk megebedelni, amire már nem nagyon emlékszem, hogy mi volt, de arra igen, hogy isteni jó volt.

Ebéd után elindultunk vissza Egerbe. A hosszú út alatt ismét kidőlt pár ember.



A vacsora nem más volt, mint pizza, természetesen a Rockstar-ból.

Készítette:

Vach Hajnalka és Balog Bence 9T